=S L=~

\ERY

GAMING SEAT

Manual ¢ Anleitung * Manuale dell'utente
Handleiding ° Instrukcja * {EF3sRHEE e <=a7J)L



m Dimensions E Dimensiones m Wymiary
m Abmessun gen Dimensdes m R~
Dimensioni m Afmeting ik

\/ 128.5- 138 cm

ASM.\rkoen



28.5-35.5cm

y

49 - 58.5 cm

ASM.\rkoen



_ Package Contents

ASM.\rkoen



m Package Contents

A)
B)
C)
D)
E)
F)
G)
H)
]

J)
K)

1x Backrest

1x Seatbase with armrests
1x Headrest cushion
1x Lumbar cushion
1x Allen Wrench

2x Side covers

1x Chair mechanism
1x Five-star bases

4x M8 Screw (18 mm)
4x M8 Screw (25 mm)
2x M5 Screw (10 mm)
4x Spring washer

4x Washer

2x Cover cap

5x Wheel

1x Gas lift piston

1x Piston cover

E Contenidos del paquete

A)
B
C)
D)
E)

F)

G)
H)
]

J)

K)
L)

M)
N)
0)
P)
Q)

1x Respaldo

1x Base del asiento con reposabrazos
1x Cojin reposacabezas
1x Cojin lumbar

1x Llave Allen hexagonal
2x Cubiertas laterales

1x Mecanismo de silla
1x Base de cinco radios
4x Tornillos M8 (18 mm)
4x Tornillos M8 (25 mm)
2x Tornillos M5 (10 mm)
4x Arandela elastica

4x Arandela

2x Tapa de cubierta

5x Ruedas

1x Piston de gas

1x Cubierta de piston

m Opakowanie zawiera

A
B
C)

1x Oparcie

1x Siedzisko z podtokietnikami
1x Poduszka na gtowe

1x Poduszka ledzwiowa

1x Klucz imbusowy

2x Ostony boczne

1x Mechanizm fotela

1x Piecioramienna podstawa
4x Sruba M8 (18mm)

4x Sruba M8 (25mm)

2x Sruba M5 (10mm)

4x Podktadka sprezynowa
4x Podktadka

2x Pokrywa ochronna

5x Kota

1x Ttok gazowy

1x Pokrywa od ttoka

m Verpackungsinhalt

A)
B)
C)
D)
E)
F)
G)
H)
1)

J)
K)

1x Riickenlehne

1x Sitzflache mit Armlehnen
1x Kopfkissen

1x Lendenkissen

1x Winkelschraubendreher
2x Seitenabdeckung

1x Stuhlmechanik

1x FuBkreuz

4x M8 Schraube (18 mm)
4x M8 Schraube (25 mm)
2x M5 Schraube (10 mm)
4x Federring

4x Unterlegscheibe

2x Abdeckkappe

5x Rolle

1x Gasdruckfeder

1x Teleskopabdeckung

Contetido da embalagem

A) 1xEncosto para as costas
B) 1xBase do assento com repouso para os bragos
C) 1xAlmofada para a cabega
D) 1x Almofada para a lombar
E) 1xChave Allen

F) 2xTampas laterais

G) 1xMecanismo da cadeira
H) 1xBase de cinco estrelas
I) 4xParafusos M8 (18 MM)
J) 4x Parafusos M8 (25 MM)
K) 2x Parafusos M8 (10 MM)
L) 4xArruela elastica

M) 4x Arruela

N) 2x Capas

0) 5xRodas

P) 1xPistdo de elevagdo de gas
Q) 1x Tampa do pistdo

[ exmanes

A Ix FES

B) 1x AREMERERF

C) 1x B&tk

D) 1x Btk

B IxASABIRF

fl x@IE

G) 1x EERSEREOHE

H xiBSEhERRN

1) 4x M8 4% (18 mm)

J) 4x M8 1244 (25 mm)

K) 2x M5 #24% (10 mm)

L) 4x SEEEE

M) 4x B

N) xEF

0) Sx#F

P) Ix®HR

Q) 1x =HEhEEE

ASM.\rkoen

Contenuto della Confezione

A)
B)
C)
D)
E)
F)
G)
H)
1)

J)
K)

1x Schienale

1x Base della sedia con braccioli
1x Cuscino poggiatesta

1x Cuscino poggiareni

1x Chiave a brugola

2x Coperchi laterali

1x Meccanismo della sedia

1x Base a stella

4x Vite M8 (18 mm)

4x Vite M8 (25 mm)

2x Vite M5 (10 mm)

4x Rondella elastica

4x Rondella

2x Coperchio

5x Ruota

1x Pistone di sollevamento a gas
1x Copertura del pistone

m Verpakkingsinhoud

A)
B)
C)
D)
E)
F)
G)
H)
1)
J)
K)
L)
M)
N)
0)
P)
Q)

1x rugleuning

1x zitbasis met armleuningen
1x hoofdsteun kussen

1x onderrug kussen

1x schroevendraaier

2x zijdeksels

1x stoel mechanisme

1x vijfsterren basis

4x M8 schroeven (18 mm)
4x M8 schroeven (25 mm)
2x M5 schroeven (10 mm)
4x veerring

4xring

2x afdek dopje

5x wiel

1x gasveer

1x zuigerafdekking

Rybr—SORE

xEH=hEB

X 7— AL R MdEEEZR
XAy Rowvs gy

X ZUN—HYR—-— oy 3>
xr7L>LrF

X YA RAN—

Ix AR

X AREN—X

4xM8 &< (18mm)

4x M8 23 (25mm)

2xM5 ¥ (10mm)
KRAT)TTy Y v—
Ky v—
XHAN—Fyrv T

5 ¥ ¥ AR —

ARV Y HE—
XHRY Y Z—H/N—




m Safety Instructions

) 4
MAX.

185cm
A

m Safety Instructions

A) We recommended that the chair be assembled with the help of a second person.

B) To avoid dropping the chair, ensure the weight is evenly distributed.

C) Ensure you keep your feet on the ground at all times and do not press your head against the backrest
while fully reclining in the chair. Do not sit on the armrests.

D) Do not place heavy objects on the chair and do not use it as a ladder.

E) When adjusting the backrest, ensure your fingers are out of the way.

F) To avoid damage, never pull hard and fast on the handles.

G) Avoid direct sunlight to ensure plastic components do not become brittle.

H) Do not use aggressive cleaning agents to clean the chair.

1) The seat can be used for both work and rest. The higher backrest fully supports the spinal column,
while the chair mechanism and gas lift piston allows users to vary chair height to their office and/or
computer desk.

m Sicherheitshinweise

A) Am besten lasst sich der Stuhl mithilfe einer zweiten Person aufbauen.

B) Um ein Umfallen des Stuhls zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass das Gewicht gleichméBig verteilt ist.

C) Halten Sie die FiiBe jederzeit auf dem Boden und driicken Sie nicht im Liegen mit dem Kopf gegen

die Lehne. Setzen Sie sich nicht auf die Armlehnen.

D) Stellen Sie keine schweren Objekte auf dem Stuhl ab und benutzen Sie ihn nicht zu zweit oder als Leiter.

E) Geben Sie beim Justieren der Riickenlehne stets auf Ihre Finger acht.

F) Um eine Beschadigung zu vermeiden, betétigen Sie die Justierhebel niemals ruckartig.

G) Vermeiden Sie direkte Sonneneinwirkung, da die verbauten Plastikteile sprode werden kénnen.

H) Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel zum Reinigen des Stuhls.

1) Der Stuhl kann sowohl zum Arbeiten als auch zum Ruhen verwendet werden. Die erhdhte Riicken-
lehne stiitzt das Riickgrat, wahrend Stuhlmechanik und Gasdruckfeder Nutzern ermaglicht, die
Stuhlhéhe of | an ihren Schreibtisch anzupassen.

J) Der Stuhl ist als Typ C Arbeitsstuhl klassifiziert.

Istruzioni per la sicurezza

A) Si consiglia di montare la sedia con I'aiuto di una seconda persona.
B) Per evitare di cadere dalla sedia, assicurarsi che il peso sia distribuito uniformemente.

J) The Seat is classified as a type C office work chair.

K) Attention! Only instructed personnel should exchange or work on the seat adjustment elements.

L) We recommend the chair be used on a standard indoor floor surface.

M) Ensure that all parts are intact and properly installed. I installati

Damaged parts can affect safety and function.

N) The item should not be used if parts are damanged or missing.

0) Never stand on the chair, use as a ladder, climbing aid or the like.

P) Keep small parts and packaging away from children, there is a risk of suffocation!

Q) The chair is not a children’s toy. Keep babies and toddlers away from the swivel chair.

R) With sensitive hard floors (e.g. laminate, cork, parquet) use a ially available floor
protection mat.

S) The manufacturer assumes no liability for direct damage or consequential damage resulting from
improper use or non-observance of safety instructions.

T) The chair is durable up to 110 kg.

may result in injury.

K) Achtung! Austausch und Arbeiten im Bereich des Sitzhohenverstellelementes nur durch eingewie-
senes Personal.

L) Wir empfehlen, den Stuhl nur auf eb: Standard griinden und nur im Haus zu verwenden.

M) Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschédigt und sachgerect i Bei unsach-
gemaBer Montage besteht Verletzungsgefahr. Beschadigte Teile konnen die Sicherheit und die
Funktion beeinflussen.

N) Der Artikel darf nicht verwendet werden, wenn Teile beschédigt sind oder fehlen.

0) Niemals auf den Stuhl stellen, nicht als Leiter, Steighilfe oder zu Ahnlichem verwenden.

P) Halten Sie Kleinteile und Verpackungsfolie von Kindern fern, es besteht Erstickungsgefahr!

Q) Der Stuhl ist nicht als Kinderspielzeug zu gebrauchen. Halten Sie Babys und Kleinkinder unbedingt
vom Drehstuhl fern.

R) Bei empfindlichen Harthoden (z.B. Laminat, Kork, Parkett) muss zusétzlich eine handelsiibliche
Bodenschutzmatte verwendet werden.

S) Der Hersteller iibernimmt keine Haftung fiir unmittelbare Schéden oder Folgeschiden, die durch

hgemé@Ben h oder Nichtbeachtung der Sicherheitshinwei len sind.
T) Der Stuhl ist maximal mit 110 KG belastbar.

K) Attenzione! Solo il personale qualificato deve scambiare o lavorare sugli elementi di regola-
zione della sedia.

L) Si consiglia di utilizzare la sedia su una superficie del pavimento da interni standard.

M) Assicurarsi che tutte le parti siano intatte e installate cor L'installazione non
corretta potrebbe causare lesioni. Le parti danneggiate possono influire sulla sicurezza e il

P

C) Assicurarsi di tenere sempre i piedi sul pavimento e non premere la testa contro lo
mentre si appoggiano completamente le spalle sulla sedia. Non sedersi sui braccioli.

D) Non collocare oggetti pesanti sulla sedia e non utilizzarla come scala.

E) Quando si regola lo schienal arsi di tenere | le dita.

F) Per evitare danni, non tirare mai in modo eccessivo e rapido sulle maniglie.

G) Evitare la luce diretta del sole per arsi che i p i in plasti
fragili.

H) Non utilizzare detergenti aggressivi per pulire la sedia.

1) La sedia puo essere utilizzata sia per lavoro che per riposo. Lo schienale piu alto sostiene
completamente la colonna vertebrale, mentre il meccanismo della sedia e il pistone di

Il agas agli utenti di variare |'altezza della sedia in base alla scrivania

dell’ufficio e/o del computer.

J) La sedia é classificata come una sedia per ufficio di tipo C.

”,

E Instrucciones de seguridad

A) Recomendamos el montaje de la silla con la ayuda de una segunda persona.

B) Para evitar que la silla caiga, asegirese de que el peso sea uniformemente distribuido.

C) Mantenga los pies siempre en el suelo y no haga presion con la cabeza sobre el reposacabezas al

reclinar la silla. No se siente en los reposabrazos.

D) No coloque objetos pesados sobre la silla y tampoco la use como una escalera.

E) Cuando ajuste el respaldo, asegiirese de que sus dedos estan seguros y fuera de peligro.

F) Para evitar daiios, nunca tire rapido y fuerte de las asas.

G) Evite la luz solar directa sobre la silla para que los

H) No use prod de limpi gresivos sobre la silla.

1) La silla gaming seat se puede usar tanto para trabajo como para descanso. El respaldo alto soporta
perf la coll vertebral, queel de lasillay el piston de gas permi-
ten al usuario g la altura a las exig de la oficina y/o el ordenador de escritorio.

J) Lasilla esta clasificada como una silla de trabajo de oficina de tipo C.

de plasti

¥ P

no se fragiles.

N) L'elemento non deve essere utilizzato se le parti sono danneggiate o mancanti.

0) Non mettersi in piedi sulla sedia e non utilizzarla come scala, ausilio per arrampicarsi o simili.

P) Tenere le piccole parti e gli imballaggi lontani dalla portata dei bambini. Esiste il rischio di
soffocamento!

Q) La sedia non é un giocattolo per bambini. Tenere i bambini e i ti lontani dalla sedia
girevole.
R) Con p i duri e delicati (ad pio, | sughero, parquet), utilizzare un tappetino

disponibile in commercio.

S) Il produttore non assume alcuna responsabilita per danni diretti o danni derivanti da uso
improprio o mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza.

T) La sedia é resistente fino a 110 kg.

K) jA on! Sélo | li ido deberia trabajar en los de ajuste de lasilla.

L) Recomendamos el uso de la silla sobre una superficie estandar de interior.

M) Asegiirese de que todas las partes estan intactas e instaladas correctamente. Una instalacion
incorrecta podria causar heridas. Las partes daiiadas pueden afectar a la seguridad y al funciona-
miento.

N) No se deberia usar el item si las partes estan daiiadas o ausentes.

0) Nunca se suba a la silla, ni la utilice en Gltimo caso como ayuda para escalar.

P) Guarde las partes pequeiias asi como el paquete lejos del alcance de los niiios, jExiste riesgo de

asfixia!

Q) La silla no es un juguete para nifios. Mantenga a los nifios y a los bebés lejos de la rueda giratoria.

R) En suelos sensibles (ej. laminado, de corcho, parquet) utilice algin tipo de alfombrilla comercializa-

da para proteccion de suelo.

S) El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafio directo o daiio consecuente debido a un

uso inapropiado o falta de observancia de las instrucciones de seguridad.

T) La silla aguanta hasta 110 kg.

d\harkoon




Instrugdes de seguranca

A) Recomendamos que a cadeira seja montada com a ajuda de uma outra pessoa.
B) Para evitar queda da cadeira, certifique-se de que o peso este]a uniformemente distribuido.

C) Certifique-se de sempre manter os pés no chéo e ndo p acabeca contra o enquanto
a cadeira estiver reclinavel. Nao sente nos bracos.
D) Nao coloque objetos pesados sobre a cadeira e néo a utilize a cadeira como escada.

E) Ao ajustar o encosto, certifique-se de que os dedos estejam seguros e fora de perigo.
F) Para evitar danos, nunca puxe as alavancas de forma rapida.
G) Evite espor a cadeira a luz solar para g que 0s comy plasti

nao se tornem frageis.

H) Nao utilizar ag deli para limpar a cadeira.
1) A cadeira gamer SKILLER SGSZ pode ser usada tanto para trabalhar como d 0 mais
alto suporta totalmente a coluna vertebral, enquanto o mecanismo da cadeira e o pistdo de elevaca

J) A SKILLER SGS2 é classmcada como uma cadeira de trabalho de orio tipo C.

K) Ateng@o! S idas devem montar e trocar os ajustes da cadeira.

L) Recomendamos que a cadeira seja usada em uma superficie plana de piso interior padrao.

M) Certifique-se de que todas as pecas estéo intactas e instaladas corretamente. A instalagéo
incorreta pode resultar em ferimentos.As pecas danificadas podem afetar a seguranca e a fungéo
do produto.

N) 0 item ndo deve ser usado se as pecas estiverem danificadas ou faltando alguma peca.

0) Nunca fique de pé na cadeira, ou algo parecido.

P) M: ha peq pecas e embal longe das criancas, existe o risco de sufocagéo!

0) A cadeira nd@o é um brinquedo infantil. M ha os bebés e criancas longe da cadeira giratoria.

R) Com pisos duros sensiveis (por exemplo, laminado, corticio parquet), use um tapete de protecao.

S) 0 fabricante néo assume qualquer responsabilidade por danos diretos. Uso indevido ou nao obser-

vancia das instrugdes de seguranca.

de gas permite aos usuarios variar a altura da cadeira para seu escritorio e / ou mesa do computador.

Veiligheidsinstructies

A) Wij raden aan om de stoel te monteren met hulp van een tweede persoon.
B) Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig verdeeld is om te dat de stoel omvalt.

T) A cadeira é duravel até 110 kg.

J) Deze stoel is geclassificeerd als een type C kantoorwerk stoel

K) Let op! Het is aan te bevelen om alleen geinstrueerd personeel wijzigingen aan de instellingen van
de stoel te laten uitvoeren.

L) Wij raden aan om de stoel te gebruiken op een standaard binnenopperviak

M) Zorg ervoor dat alle onderdelen intact en goed geinstalleerd zijn. Incorrecte installatie kan letsel

C) Zorg ervoor dat u te allen tijde uw voeten op de grond houdt en uw hoofd niet tegen de rug
drukt terwijl u in de stoel zit. Zit niet op de armleuningen.

D) Plaats geen zware voorwerpen op de stoel en gebruik het niet als een ladder.

E) Pas op uw vingers wanneer u de rugleuning instelt.

F) Om schade te vermijden, trekt u nooit hard aan de handgrepen.

G) Vermijd direct zonlicht om ervoor te zorgen dat plastic onderdelen niet broos

H) Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen om de stoel schoon te maken.

1) De stoel kan zowel voor werk als rust g . De hogere
kolom volledig, terwijl het stoelmech endeg gebrui
stoelhoogte te veranderen naar de ideale zithoogte voor de werkplek.

!

de mogelukheld geeft om de

m Instrukcje bezpieczeistwa

A) Zalecamy aby fotel byt sktadany z pomoca drugiej osoby

B) Aby uniknac¢ przewrdcenia fotela, upewnij sie e ciezar jest rownomiernie roztozony.

C) Upewnij sie, ze stopy trzymasz caty czas na ziemi i nie naciskaj gtowa oparcia podczas petnego

lezenia na fotelu. Nie wolno siada¢ na podtokietnikach.

D) Nie wolno umieszczaé ciezkich przedmiotéw na fotelu i nie wolno go uzywac jako drabiny.

E) Podczas regulaciji oparcia upewnij sie, Ze nie przyczasniesz swoich palcy.

F) Aby uniknac uszkodzenia, nigdy nie ciagnij mocno i szybko uchwytéw.

G) Unikaj bezposredniego $wiatta stonecznego, aby plastikowe elementy nie staty sie kruche.

H) Nie uzywaj bardzo drazniacych srodkéw czyszczacych do czyszczenia fotela.

1) Fotel moze by¢ uzywany zaréwnoi do pracy i jak i do odpoczynku. Wyisze oparcie w petni podtrzy-
muje kregostup, a mechanizm podnoszenia umozliwia uzytkownikowi zmiane regulacji wysokosci
fotela w celu dopasowania do wysokosci biurka.

J) Fotel jest klasyfikowany jako fotel biurowy klasy C.

[ =ewa

A) BBEES_EA MG TAEEREF.
Nh?ﬁ%@ﬁ?ﬁg ERkEIE S RER,
SEREISS AT D L | FIEEE F LIS IS EER TS IASR | WEEMTRLR

FL.
D) BWIEENEREF L | KIS HE(FHFER.
E) TEEREIEERS |, SV RFIERE,
F) EDAARHEREER | URIEISE,
mﬁ%hﬁﬁmuﬂmﬁﬁﬂww.
BPERAREMERERERRIGT.
|) SKILLER SGS2 EFRFAERTTBANRTIFREEE , BEiRSTUSSSISHHE

M zetonssn

A 2ATHAITAHC L EELET.

B) iEBALL IS E£IIFIC AL TTEACEE,

CFThBILEEICLDLRERICOHTEE, RRICVISFA=V5THLE, BES
HELABITWESLBWTLEEN, F—ALAMDLIZE =Y, EsEYLANT
(FEEW

D)Fx7RLEIZEVWHNDEB( L LLIFLILLTHEATICLELBNWTES,

EBLEhEEAETILE, IBEFEH - BRLAVWKSICTHEHE(EEN,

P EBEEET 310, AV RLISEL(BIEDHENTLESL,

G) 7F7ARAFvVEmAR BB D& S5 ICEIANERIT T EEL,

H) BUOEFRITO V-V LABNTES,

1) SKILLER SGS2 5 — S V&Y — M&k, IBLABICHEAET. BLELhEEEEIC
RRICHR. FABEBLE ARV Y X —2IRALEED, 771 RAOTRH %RV
VFRIOBEIZADLETY— FOBEAEOBE £ HIFH CHETLETY.

J) SKILLER SGS2 D#RtEY 1 XFERHIHEDA T + RF =7 24 FCIZEERL TLVFET,

de wervel-

Beschadigde onderdelen kunnen de veiligheid en de functie beinvioeden.

N) Het onderdeel mag niet gebruikt worden als onderdelen beschadigd zijn of ontbreken.

0) Sta nooit op de stoel, gebruik als ladder, klimmiddel of dergelijke.

P) Houd kleine onderdelen en verpakkingen weg van kinderen, er is kans op verstikking!

Q) De stoel is geen speelgoed voor kinderen. Houd baby's en p weg van de

R) Met gevoelige harde vl (bijvoorbeeld laminaat, kurk, parket) is het aan te raden om een mat
aan te schaffen om de vloer te beschermen.

S) De fabrikant is niet aansprakelijk voor directe schade of gevolgschade die voortvloeit uit onjuist

bruik of niet-naleving van veiligheidsi
T) De stoel is geschikt tot een gewmht van 110 kg.

ucties.

K) Uwaga! Tylko odpowiednio przeszkolony personel moze wymieniac lub pracowac nad elementami

regulacji siedzenia.

L) Zalecamy, aby fotel byt uzywany tylko na standardowej podtodze wewnatrz budynkow.

M) Upewnij sie, Ze wszystkie czesci sa w odpowiednim stanie oraz prawidtowo zamontowane.
Niewtasciwa instalacja moze spowodowac obraienia. Uszkodzone czesci moga wptynac na
bezpieczeristwo oraz funkcjonowanie.

N) Fotel nie powinien by¢ uzywany, jesli brakuje jakiej$ czesci lub jest ona uszkodzona.

0) Nigdy nie wolno stac na fotelu czy uzywac go jako drabiny lub tym podobnych rzeczy do wspinaczki.

P) Trzymaj mate czesci oraz opakowanie z dziala od dzieci, bo istnieje ryzyko uduszenia!

Q) Fotel nie jest zabawka dla dzieci. Trzymaj niemowleta i mate dzieci z dala od fotela obrotowego.

R) W przypadku wrailiwych podtég (np. parkiet, korek, laminat) naleiy uiy¢ dodatkowej wyktadziny

ochronnej.

S) Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za bezposrednie i posrednie szkody wynikajace z

niewtasciwego uiytkowania lub nieprzestrzegania instrukcji bezpieczenstwa.

T) Krzesto moze przyja¢ maksymalnie 110 kg.

(EAETIEBEARE RIS | IRBERNRASS BRI RS FIRE.

J) SKILLER SGS2 2—3XER4EH? Type C BRI,

K) 5! RS SRR FE R ZISIA BT,

L) 3B —RRE Puith iR s A .

M) BEFRESHHREETIERINRE, FERNZRIEENASTEE GBS0
S ER S,

N) EEHERENIERT | B2ERTE.

0) AEREHFL. ERFERANBMNELESE.

P) BREIERINSH  LGEEZSRERR!

0) FFFAERENH |, FEISERER R RIREEGT.

R) SATE—RRAA S I (S (AN:-REE. EBMIEAEIR...5) . MEXETSRMHEE

S) HERHASERHAFEFELLTAFMERANEIERBIEEE , FERIBETMET.

T) HFEETTE 110 kg.

K) iFE! IBEEh IBLHEOANERTIEPL Y — MERZITOhET.

L) FERGELNCEAOFRETHHE S0,

M) 2T OHBRICEER L. FIREL CBEAZTHATNBC EECHERECEE N,
HEHITHARLOBE. GESHCHENRREL G YRBKRTY. BROBISCOE
Y, REUBITHECREESAET.

N) A3 L URBRANTRIS - BIE - BROMBEL TUIIRBOFTHEFEAL ZLTLEE,

0) Fx70LIZI Y, BHRELE, FxT7ELTORBIMMEDLLRWTES,

P)hEHEROVEGEMARH Y. F6R - ERORKRRHYETOT. FHOFOBM:
WECBIZRELTCES!

Q) FHREFHOELE 2 TEHY FHA. FELALYROFORMEGZRIZE

E, BELCEEL,
REFERTIN—RTA7 BIARE. FIx—F, 2LY. BRERYLRE) OLISES
EIzkd

B, REFET LD, HTROFET Y PEBBENCEE,

S)FAHREALEMAL L L RVRRAETEERL TR-o=BRVEL =T
EIZEE, BBEZICO0TR, HUAFEEZEUHNBRIFTOTITHRES,

T) FRROMWFEEIE 110kg TT.

ASM.\rkoen




m Five-Star Base and Gas Lift Piston

m Five-Star Base and Gas Lift Piston Base de cinco estrelas e pistao de elevacao a gas
Insert the wheels into the five-star base until they Insira as rodas na base de cinco estrelas até que se encaixem no lugar.

clickinto place.

m Vijf-sterren basis en gasveer
m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Plaats de wielen in de vijfsterren basis totdat ze

Stecken Sie die Rollen in das FuBkreuz bis sie einrasten. op zijn plaats klikken.

Base a stella e pistone di sollevamento a gas Piecoramienna podstawa oraz ttok gazowy do podnoszenia
Inserire le ruote nella base a stella finché non scattano in posizione. Witdz kétka do piecioramiennej podstawy, dopdki nie ustyszysz Kliknigcia w dane migjsce.
E Base de cinco radios y piston de gas m IR ENhERNKEFAEIE

Inserte las ruedas en la base de cinco radios hasta BT EATLE2ENEREUE

que hagan clic en su lugar.
AFRR—RALHRY Y H—

R LT Rk % oV V=l Ok o (I o (ROYIN Nt
LIAATERYGHET.

ASM.\rkoen




m Five-Star Base and Gas Lift Piston

Insert the gas lift piston into the five-star base and then
slide the piston cover over the gas lift.

m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Stecken Sie die Gasdruckfeder in das FuBkreuz und ziehen Sie

anschlieBend die Teleskopabdeckung iiber die Gasdruckfeder.

Base a stella e pistone di sollevamento a gas

Inserire il pistone di sollevamento a gas nella base a stella, quindi far scorrere il
coperchio del pistone sul sollevamento a gas.

E Base de cinco radios y piston de gas

Inserte el piston de gas en la base de cinco radios y luego

extienda la cubierta del pistén sobre el propio piston.

Base de cinco estrelas e pistao de elevacao a gas

Inserir o pistdo de elevacdo de gés na base de cinco estrelas e,
em seguida, deslize a tampa do pistao sobre o proprio pistao.

Vijf-sterren basis en gasveer

Steek de gasveer zuiger in de vijfsterrenbasis en schuif dan de
zuigerafdekking over de gasveer.

m Piecoramienna podstawa oraz ttok gazowy do podnoszenia

Wsur ttok gazowy od podnoszenia do pigcioramiennej podstawy, a nastepnie przesun pokrywe
ttoka w podnosniku.

[ szesnemmnss
KRIEEANTLERR , WHFE=EhESEARE

RARR—REHR LY H—

AAVY VB —ARBR—AN
ELRAANTAN—EWEET, 7

ASM.\rkoen




m Optional Lumbar Cushion

m Optional Lumbar Cushion

If desired, the provided lumbar cushion can be used.

To attach, pull the lumbar cushion straps through the backrest
openings from front to back.

This can also be done after the chair is assembled.

m Optionales Lendenkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte Lendenkissen genutzt werden.
Ziehen Sie hierfiir die Gurte des Lendenkissens von vorn durch die
Gffnungen der Riickenlehne.

Dies ist ebenfalls bei bereits montiertem Stuhl mdglich.

Cuscino poggiareni opzionale

Se lo si desidera, & possibile utilizzare il cuscino poggiareni in dotazione.

Per collegarlo, tirare le cinghie del cuscino poggiareni attraverso

le aperture dello schienale dalla parte anteriore a quella posteriore.

Questa operazione puo essere effettuata anche dopo I'assemblaggio della sedia.

E Cojin lumbar opcional

Silo desea, puede usar el cojin lumbar proporcionado.

Para encajarlo, extienda las correas del cojin lumbar a través
de las aperturas del respaldo, desde el frente hacia atras.
Esto se puede hacer después de montar la silla.

Almofada lombar opcional

Se desejado, a almofada lombar fornecida pode ser usada.

Para fixar, puxe as algas de almofada lombar através das aberturas
do encosto da frente para tras.

Isso também pode ser feito depois que a cadeira estiver montada.

m Optionele onderrug kussen

Indien gewenst kan het meegeleverde lumbale kussen worden gebruikt.
Om te bevestigen, trek de lendensteunkussens door de rugleuningen
van voor naar achteren.

Dit kan ook gebeuren nadat de stoel is gemonteerd.

Opcjonalna poduszka lediwiowa

W razie potrzeby moina uzy¢ poduszki ledzwiowej.

Aby zamontowac poduszke ledzwiowa pociagnij paski przez
otwarcie od oparcia z przodu do tytu.

Mozna to takie zrobic jak juz fotel bedzie ztozony.

[ =ime=tm:

WMEFE , J{EFRKEMAYE

AR ETEFSHILIEING

AR TR BIET

YL TR TS A~ R— b o v ay

PBIHELT, FBOIFUN—YR—NI v aVEFRT I LENTEET,

BH=nBoOR—IL B hEl s B OBEEICEER N N> FEBL Y.
Fr T EEIITHEIATS ENTEET,

ASM.\rkoen




m Optional Lumbar Cushion

To secure the cushion, connect both buckles from

the bottom and top of the backrest.

m Optionales Lendenkissen

AnschlieBend werden die Gurte von der Unterseite der Riickenlehne
kommend mit denen auf der Riickseite verschlossen.

Cuscino poggiareni opzionale

Per fissare il cuscino, collegare entrambe le fibbie dal basso e dalla
parte superiore dello schienale.

E Cojin lumbar opcional

Para asegurar el cojin, conecte ambas hebillas
por detras del respaldo.

Almofada lombar opcional

Para proteger a almofada, junte ambas as fivelas
da parte inferior e superior do encosto.

Optionele onderrug kussen

Om het kussen te bevestigen, verbind beide gespen van de
onderkant en de bovenkant van de rugleuning met elkaar.

m Opcjonalna poduszka lediwiowa

Aby zabezpieczy¢ poduszke, potacz obydwa zapiecia od dotu
do gdry z tylnej strony oparcia.

oN RN
SRS EE IR L EEIERD

YL TEEET Y A—YR— oy ay
BHEhOBEE TNy I LEEHTY vy a v EEELET.

Ajh.\rkoem



m Connect Seat Back with Seat Base

m Connect Seat Back with Seat Base

To connect the backrest with the seatbase first prepare the necessary screws.
Afterwards attach a spring washer followed by a washer onto the four M8 screws (25 mm).
Align the backrest and the rear of the seat base carefully according to the picture.

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden

Um die Riickenlehne mit der Sitzfldche zu verbinden préparieren Sie zundchst die bendtigten Schrauben.
Hierfiir wird zuerst ein Federring und danach eine Unterlegscheibe auf die vier M8 Schrauben (25 mm) gesteckt.
Richten Sie anschlieend die Riickenlehne und die Sitzunterseite vorsichtig gemaR des Bildes aus.

Collegamento dello schienale della sedia alla base della sedia

Per collegare lo schienale alla base della sedia, prima preparare le viti necessarie.
Successivamente, fissare una rondella elastica seguita da una rondella sulle quattro viti M8 (25 mm).
Allineare con cura lo schienale e la parte posteriore della base della sedia in base all'immagine.

E Union del respaldo del asiento con la base del asiento

Para unir el respaldo con la base del asiento prepare primero

los tornillos necesarios.

Después fije una arandela elastica seguida de una arandela en los
cuatro tornillos M8 (25 mm).

Alinie el respaldo y la parte posterior de la base del asiento
cuidadosamente de acuerdo con la imagen.

Juntar o assento com a hase do assento

Para conectar o encosto com a base do assento primeiro prepare os parafusos \L.__— /{
necessarios. : !

. . e
Em seguida, prenda uma lavadora de mola seguida de uma arruela nos quatro
parafusos M8 (25 mm).
Alinhe cuidadosamente o encosto a parte traseira da base do assento de acordo
com aimagem.

m Verbind de rugleuning met het zitvlak

Om de rugleuning met de zittingbasis te verbinden, heeft u eerst de benodigde schroeven nodig.
Daarna voegt u een veerring met aansluitend een ring toe op de vier M8 schroeven (25 mm).
Richt de rugleuning en de achterkant van de zittingbasis zorgvuldig volgens de afbeelding.

Opcjonalna poduszka lediwiowa Potacz oparcie z podstawa fotela

Aby potaczy¢ oparcie z podstawa fotela, najpierw przygotuj odpowiednie Sruby.
Nastepnie przykrec podktadke sprezynowa z naktadka do czterech $rub M8 (25mm).
Wyréwnaj oparcie i tyt podstawy fotela zgodnie z rysunkiem.

EI'I SIS

ASHETS S AR EMEIRIS | SRR R VIR
ﬁfﬂé}i SEEEEMEFNEA F R FAAEDYE M8 884 (25 mm) £
HRIBE AR RS A AL Bty T

B w4 =hese mspomady

B -hZPL EEOBMI T ETIRIIC. BBRRDEFTICAHREL THENTLES,
4D5OM8 ¥ 5 mm)IZRAT YU H Iy v—E Ty v—%|EETRY HFET,
l0)ot SICHEH - EPE I OESICEECELEET.

TEEHITIEITITS CENTEET,

ASM.\rkoen




m Connect Seat Back with Seat Base

Afterwards use the allen wrench to attach two of the previously
prepared M8 screws (25 mm) with the backrest and the support
brackets on each side of the chair.

Attention! To avoid damage to property or personal injury,
ensure all screws are screwed together tightly!

Tighten the screws in regular intervals!

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden

Benutzen Sie dann den Winkelschraubendreher, um jeweils
zwei der praparierten M8 Schrauben (25 mm) pro Seite

mit der Gelenkhalterung und der Riickenlehne des Stuhls

zu verschrauben.

Achtung! Um Sach- und Personenschéiden zu vermeiden,
stelllen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind!
Ziehen Sie die Schrauben in regelméBigen Abstianden nach!

IT Collegamento dello schienale
della sedia alla base della sedia

Successivamente, utilizzare la chiave a brugola per fissare due
delle viti M8 precedentemente preparate (25 mm) allo schienale
e alle staffe di supporto su ogni lato della sedia.

Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali,
assicurarsi che tutte le viti siano avvitate saldamente!

Serrare le viti a intervalli periodici!

E Union del respaldo del asiento con la base del asiento

Después use la llave Allen hexagonal para fijar dos de los tornillos
M8 preparados previamente (25 mm) con el respaldo y las escuadras
de soporte a cada lado de la silla.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales,
jasegurese de que todos los tornillos estan apretados

juntos fuertemente!

jApriete los tornillos en intervalos regulares!

Juntar o assento com a base do assento

Em seguida, use a chave inglesa para prender dois dos parafusos
M8 previamente preparados (25 mm)

Com o encosto e os suportes de cada lado da cadeira.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de que
todos os parafusos estejam parafusados firmemente!

perte os parafusos em intervalos regulares!

Verbind de rugleuning met het zitvlak

Gebruik vervolgens de imbussleutel om de twee M8 schroeven (25 mm)
vast te draaien in beide kanten van de rugleuning van de stoel.

Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te
voorkomen, zorg ervoor dat alle schroeven stevig vastgeschroefd zijn!
Draai de schroeven regelmatig vast!

m Opcjonalna poduszka lediwiowa Potacz oparcie z podstawa fotela

Nastepnie uzyj klucza imbusowego aby zamontowac dwie wczesniej przygotowane
$ruby M8 (25mm) do oparcia tak aby trzymaty wsporniki z kazdej strony fotela.
Uwaga: Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie,
ie wszystki sruby sa mocno dokrecone!

Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych odstepach!

[ memmwmes

AT ERIELRERE | RESAIERN/ HIRF
HEPHETESTHEMSITAY M8 1864 (25 mm) 3£ E,

EER! BT ERMERIHIAES

FEERFTA IR T !

TEHRSHZARAA!

B4 - BB & EESROAEA T

FAELEM8 2 25 mm)EF = 7 DFEEID R P IRIZAN,

TL YL YFTEDMIT,

BHhEBL B AMTITET.

iR ! YIRS ESERER C EHIS,

FTRTDORY (SFFEDIBFRICHERICHEHTT 5 L& B EEN !
EHNICEHELZTo T EEW!

ASM.\rkoen




Side Covers
m Side Covers

Attach the side covers to the support brackets on the chair.
Afterwards tighten both side covers with help of the allen wrench
and the M5 screws (10 mm).

m Seitenabdeckungen

Stecken Sie die Seitenabdeckungen anhand der dafiir vorgesehenen
Aussparungen auf die Gelenkhalterungen des Stuhls.

AnschlieBend befestigen Sie mithilfe des Winkelschraubendrehers
die M5 Schrauben (10 mm) an beiden Seitenteilen.

Coperchi laterali

Fissare i coperchi laterali alle staffe di supporto sulla sedia.
Successivamente, serrare entrambi i coperchi laterali
con l'aiuto della chiave a brugola e delle viti M5 (10 mm).

E Cubiertas laterales

Adjunte las cubiertas laterales a las escuadras de
soporte de la silla.

Después, apriete ambas cubiertas laterales con la ayuda
de la llave Allen hexagonal y los tornillos M5 (10 mm).

Tampas laterais

Cologue as tampas laterais nos suportes da cadeira.
Depois aperte as duas tampas laterais com a ajuda da chave allen
e dos parafusos M5 (10 mm).

m Zijdeksels

Bevestig de zijdeksels aan de steunbeugels op de stoel.
Draai vervolgens beide zijdeksels vast met behulp van de imbussleutel
en de M5 schroeven (10 mm).

Boczne Ostony

Przymocuj boczne ostony do wspornika od fotela.
Nastepnie dokrec obie boczne pokrywy za pomoca klucza imbusowego i rub M5 (10 mm).

[ =

iSRRG EROFESRE.

SAMEFIN AR M5 824 (10 mm) A§mEIEFIHE,
H4 Khrs—

FT7DYR—IT 57y Mo RAN—FRYFHFET,
FLYLYFEMSERY (10mm) #FHEL THA RAN—2HEOTEELET.

ASM.\rkoen




m Side Covers

Finally attach both cover caps to the screw hole of the side covers.

m Seitenabdeckungen

Stecken Sie abschlieBend die Abdeckkappe liber
das Schraubenloch der jeweiligen Seitenabdeckung.

Coperchi laterali

Infine, fissare entrambi i coperchi al foro
per vite dei coperchi laterali.

E Cubiertas laterales

Finalmente, adjunte ambas tapas de cubierta al orificio
del tornillo de las cubiertas laterales.

Tampas laterais

Finalmente, prenda as duas tampas ao orificio
do parafuso das tampas laterais.

Zijdeksels

Bevestig beide afdek dopjes in het schroefgat
van de zijdeksels.

m Boczne Ostony

Na koniec przymocuj obie zaslepki od otwordw od $rubek do bocznych oston.

[ m=

REESEFEERERGALL.

4 Khrs—
NA—F vy TEHA KAN—DASRICBYAHFET,

ASM.\rkoem




m Mechanism Mounting

m Mechanism Mounting

Align the chair mechanism according to the posted directions
on the bottom of the seat base.

Afterwards tighten the chair mechanism with the four

M8 screws (18 mm).

Attention! To avoid damage to property or personal y
injury, ensure all screws are screwed together tightly! / A
Tighten the screws in regular intervals! /

m Stuhlmechanik montieren

Richten Sie die Stuhimechanik gemaR des

Aufkebers auf der Sitzunterseite aus.

Verschrauben Sie die Stuhimechanik anschlie3end

mit den vier M8 Schrauben (18 mm).

Achtung! Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden,

stelllen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind!
Ziehen Sie die Schrauben in regelméBigen Absténden nach!
AN

Montaggio del meccanismo

Allineare il meccanismo della sedia in base alle indicazioni sulla
parte inferiore della base della sedia.Successivamente, serrare
ilmeccanismo della sedia con le quattro viti M8 (18 mm).
Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali,
assicurarsi che tutte le viti siano avvitate saldamente

Serrare le viti a intervalli periodici!

E Mecanismo de montaje

Alinie el mecanismo de la silla de acuerdo a las direcciones especificadas
en la parte inferior de la base del asiento.

Después, apriete el mecanismo de la silla con los cuatro tornillos M8 (18 mm).
jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales,
jasegirese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente!
iApriete los tornillos en intervalos regulares!

Mecanismo de montagem

Alinhe 0 mecanismo da cadeira de acordo com as direcdes especificadas no
fundo da base do assento.

Depois, aperte 0 mecanismo da cadeira com os quatro parafusos M8 (18 mm).

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de que todos os
parafusos estejam parafusados firmemente!
Aperte os parafusos em intervalos regulares!

m Stoelmechanisme monteren

Richt het stoelmechanisme volgens de geplaatste richtingen op de

bodem van de stoelbasis af.

Draai daarna het stoelmechanisme vast met de vier M8 schroeven (18 mm).
Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te voorkomen,
zorg ervoor dat alle schroeven stevig vastgeschroefd zijn!

Draai de schroeven regelmatig vast!

m Montaz Mechanizmu

Wyrdwnaj mechanizm fotela zgodnie z zamieszczonymi wskazéwkami na spodzie
podstawy siedzenia.

Nastepnie dokre¢ mechanizm fotela za pomoca czterech $rub M8 (18mm).
Uwaga! Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie Ze
wszystkie Sruby sa mocno dokrecone!

Dokrecaj cztery Sruby w regularnych odstepach!

[ =smmmmis

HRIBE R 97 A EE R BB AN AL hdty e

FAMZFAY{E M8 (18 mm) SRAE NS RTINS L

e ATHRMERAIASES , FRERMBEGHCHER!
TEHRSHTURA!

B OM Y (1)

PEMIE L TEDUB Ic&htE CEEERIICEEL £ T,
4RDOMBAY (18 mm ) TF = 7 OIS £ EHD CREL F T,
SR YIRIEECERBEEB CEHIS, TRTORY FFTEDISAI
EEICEDTT I LECHERCEE !
EHICEHEL E1To TS EE!

ASM.\rkoen




n Linking the Parts

m Linking the Parts

Lastly, connect the base and chair by inserting the gas lift piston

into the opening on the chair mechanism.

The chair is now successfully assembled.

Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure that
the gas lift piston and chair mechanism are mounted correctly!

m Teile zusammenfiihren

Stecken Sie abschlieBend die auf dem FuRkreuz montierte
Gasdruckfeder in die vorgesehene Aussparung der Stuhimechanik.
Der Stuhl ist nun fertig zusammengebaut.

Achtung! Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden,
vergewissern Sie sich, dass Stuhlmechanik und Gasdruckfeder
korrekt montiert sind!

Collegamento delle parti

Infine, collegare la base e la sedia inserendo il pistone di sollevamento
a gas nell'apertura sul meccanismo della sedia.

La sedia & quindi montata correttamente.

Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi che il pistone
di sollevamento a gas e il meccanismo della sedia siano montati correttamente!

E Uniendo las partes

Finalmente, conecte la base y la silla insertando el pistén de gas en la apertura

del mecanismo de la silla.

Ahora, el montaje de la silla ha finalizado por completo.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales, jasegirese

de que el piston de gas y el mecanismo de la silla estan montados correctamente!

Unindo as partes

Por ultimo, encaixe a base e a cadeira, inserindo o pistdo de elevagao de gas
na abertura do mecanismo.

Agora, a montagem da cadeira esta completa.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, assegure-se de que
o pistao de elevacao de gas e o mecanismo da cadeira estejam

montados corretamente.
De onderdelen verbinden m HESEMY
Ten slotte verbind u de basis en de stoel met elkaar door de gasveer BiE , BRISBNERREEMENRO |, EEE RO
in de opening op het stoelmechanisme te plaatsen. S b DA
De stoel is nu succesvol geassembleerd. SR BT BRBHEIERSASEE | HEERIETE RS
Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel CIEEith&E,
te voorkomen, zorg ervoor dat de gasveer en het stoelmechanisme
correct gemonteerd zijn!
’ ! BROES
B caczenie caesci BECARS Y S — S EEREORISE LA CRY T ET,
CNTFz 7OEAITIFFT I TY,
Wreszcie potacz podstawe i krzesto umieszczajac ttok gazowy od podnoszenia CHEE ! YIRNISECERER C SIS, ARV Y v a—LiREHEE
w otwor od mechanizmu fotela. LohYERYFH TR L ETHERES &,

Krzesto powinno by¢ teraz w catosci zamontowane.
Uwaga! Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie ie
ttok gazowy od podnoszenia i mechanizm krzesta sa dobrze zamontowane!

4§h.\rkoen




m Optional Headrest Cushion

m Optional Headrest Cushion

If desired, the provided headrest cushion can be used.

To do this, attach the cushion behind the backrest at the desired height.

m Optionales Kopfkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte Kopfkissen genutzt werden.

Dazu befestigen Sie es auf gewiinschter Héhe hinter der Riickenlehne.

Cuscino poggiatesta opzionale

Se lo si desidera, & possibile utilizzare il cuscino poggiatesta in dotazione.

Fissare il cuscino dietro lo schienale all’altezza desiderata.

E Cojin reposacabezas opcional

Silo desea, puede usar el cojin reposacabezas proporcionado.
Para ello, encaje el cojin detras del respaldo a la altura deseada.

Almofada opcional de encosto para a cabeca

Se desejado, a almofada de encosto para a cabeca pode ser usada.
Para fazer isso, coloque a almofada atras do encosto na altura desejada.
m Optioneel hoofdsteunkussen

Indien gewenst kan het meegeleverde hoofdsteunkussen worden gebruikt.
Om dit te doen, bevestig het kussen achter de rugleuning op de gewenste
hoogte.

Opcjonalna Poduszka na Gtowe

Jesli cheesz, to mozesz uzy¢ dostarczonej poduszki na zagtowek.
Aby to zrobi¢, przymocuj poduszke taczeniem za oparciem na zadanej przez Ciebie wysokosci.

[ =ie=tamt:

WMBFE , AJLAERREMAIEELL.

HEE R RN EIE A e R A EE.
BYSLEEEEAY Ko v ay

PBIZGL T, ABOAY R vy a3 Vv EFERTZIENTEET,

Ay Ry avERYMETET, Z0OFIASE THEHFHOMUEIC
AELEY.

ASM.\rkoem




m Seat Backrest Adjustment

To adjust the backrest, first pull the handle on the right-side of the seat base.
Lean forwards or backwards to tilt the backrest into the desired position.
Once the backrest s in the desired position, release the handle to lock the
backrestinto place.

m Einstellen der Riickenlehne

Um die Riickenlehne anzupassen, ziehen Sie vorsichtig am Justierhebel

an der rechten Gelenkhalterung. Lehnen Sie sich entweder vor oder zuriick,
um die Riickenlehne in die jeweilige Position zu neigen. Lassen Sie den
Justierhebel wieder los, wenn die Lehne in der gewiinschten Position ist.

Regolazione dello schienale della sedia

Per regolare lo schienale, prima tirare la maniglia sul lato destro
della base della sedia.

Spingere in avanti o indietro per inclinare lo schienale nella posizione
desiderata.

Una volta regolato lo schienale nella posizione desiderata, rilasciare
la maniglia per bloccare lo schienale in posizione.

E Ajuste del respaldo del asiento

Para ajustar el respaldo, primero tire del asa en la parte derecha de la base
del asiento. Inclinese hacia adelante o hacia atras para colocar el respaldo
en la posicion deseada. Una vez el respaldo esta colocado en la posicion
deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

Ajuste do assento

Para ajustar o encosto, primeiro puxe a alavanca no lado direito da base da
cadeira. Incline para frente ou para trs para ajustar o encosto na posi¢ao

desejada. Uma vez que o encosto estiver na posi¢ao desejada, solte a alga
para travar o encosto no lugar.

Zitting van de rugleuning

Om de rugleuning aan te passen, trekt u eerst aan de handgreep aan

de rechterkant van het zitvlak. Leun naar voren of naar achteren om de
rugleuning naar de gewenste positie te kantelen. Zodra de rugleuning in de
gewenste positie staat, laat u de handgreep los om de rugleuning op zijn

m Regulacja Oparcia Fotela plaats te plaatsen.

Aby wyregulowac oparcie, najpierw pociagnij za uchwyt z prawej strony podstawy
fotela. Przechyl do przodu lub do tytu, aby ustawi¢ oparcie do zadanej pozycji.
Gdy oparcie jest w pozadanym potozeniu, zwolnij uchwyt aby zablokowac oparcie
na swoim miejscu.

[0 ey

EEITSRRE | R RORINGRRIE,
EREEIEFE ERRIIE.
ESaEREREENNER  RRRREREEL

B4 N ORBERE
B3 EhOREEZRAEL MBS, T EEBOAICHZ /N
RILES|EET, Bb-hERIAMEANMET T,

CHEEONEISGRELEY. CHFEDAREICAR b,
NYRLEBLTEFOEETEELET,

ASM.\rkoem




m Seat Height Adjustment

m Seat Height Adjustment

The seat height can be adjusted via the right handle underneath the seat base.
The chair will move into a lower position if simultaneous pressure is placed

on the seat base surface while the handle is pulled. The chair will move into a
higher position if no simultaneous pressure is placed on the seat base surface
while the handle is pulled. Once the seat is at the desired height, release the
handle to lock the seat into place.

m Einstellen der Sitzhohe

Die Hohe des Stuhls wird mittels des Justierhebels rechts unterhalb der
Sitzflache angepasst. Wird nach Betétigung des Justierhebels Druck auf die
Sitzflache ausgeiibt, fahrt der Stuhl in eine tiefere Position. Die Betétigung des
Justierhebels, ohne gleichzeitigen Druck auf der Sitzflache, fahrt den Stuhlin
eine hohere Position. Wenn der Stuhl in der gewiinschten Hohe ist, lassen Sie
den Justierhebel los, um die Sitzflache zu sperren.

Regolazione dell‘altezza della sedia Regulacja Wysokosci Fotela
L'altezza della sedia puo essere regolata tramite la maniglia destra sotto la Wysokos¢ fotela mozna regulowac za pomoca prawego uchwytu pod podstawa fotela.
base della sedia. La sedia si spostera in una posizione inferiore in caso di Fotel przesunie sig na nizsza pozycje jesli rownoczesnie uchwyt zostanie pociagniety oraz zrobimy
pressione simultanea sulla superficie della sedia mentre si tira la maniglia. nacisk na podstawe fotela. Fotel przesunie sig na wyzsza pozycje jesli réwniecze$nie pociag-
La sedia si spostera in una posizione superiore in caso di mancata pressione niemy za uchwyt oraz nie bedzie nacisku na podstawe fotela. Gdy fotel bedzie juz na Zadanej
simultanea sulla superficie della sedia mentre si tira la maniglia. wysokosci, to zwolnij uchwyt aby zablokowac siedzenie w danej pozycji.
Una volta regolata la sedia all‘altezza desiderata, rilasciare la maniglia per
bloccare la sedia in posizione. [P
° (Y vo=mne
I Aiuste de 1a attura del asiento BT T AR,

WRERCTAE AR A AL DRI MEINEE S |, LB ENEIR(EAINE.
La altura del asiento se puede ajustar a través del asa derecho situado debajo ~ WNSRIEHCTHEISIFEI L HRMEASEINE ST |, MBS ZIBRBHIE.
de la base del asiento. La silla desciende a una posicion baja si aplicamos BRI RIEATEE | FRFTEIRELEENL,
simulténeamente presion sobre la superficie del asiento al tirar del asa.

La silla alcanza altura si no aplicamos simultdneamente presion sobre la su- BEOS <iE
perficie del asiento al tirar del asa. Una vez el asiento esta colocado a la altura 1= <R

deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente. BHETOL N—CERREOS S %@L EY.
LN—%S|EGALERARICENENMNTEE, FT7MECRYET,

Ajuste da altura da cadeira ERENIRVES. FT7AB(RYET,
CHREBOFEICH>1=5, LNA—28L CEENEFNTE

A altura da cadeira pode ser ajustada através da alavanca do lado direito por TlEFEYFET,

baixo da base do assento. A cadeira se move para uma posi¢do mais baixa se
aplicar pressao sobre o0 assento, puxando a alavanca simultaneamente.

A cadeira vai para uma posi¢@o mais elevada se ndo houver pressao simulta-
nea no banco enquanto a alavanca é puxada. Uma vez que a cadeira estiver
na altura desejada, solte a alavanca para travar o assento no lugar.

m Zithoogte aanpassen

De zithoogte kan via het rechter handvat onder het zitvlak worden aangepast.
De stoel gaat in een lagere positie als er gelijktijdig druk op het zitvlak van de
stoel wordt geplaatst en er op de handgreep wordt gedrukt.

De stoel gaat naar een hogere positie als er geen gelijktijdige druk op het
zitvlak van de stoel is en er aan de handgreep omhoog wordt getrokken.
Zodra de zitting op de gewenste hoogte is, laat u de handgreep los om de
zitting op zijn plaats te zetten.

ASM.\rkoen




m Tilt Mechanism Adjustment

The tilt mechanism can be adjusted via the handle underneath the seat base.
The tilt mechanism is unlocked when the handle is pulled outwards. The tilt
mechanism is locked when the handle is pushed inwards.

Tilt mechanism resistance can also be adjusted via means of the rotary knob
located underneath the seat. While sitting on the chair, turn the knob right to
decrease the resistance and left to increase resistance.

m Einstellen der Wippmechanik

Die Wippmechanik Iasst sich am Justierhebel der Stuhlmechanik einstellen.
Wird der Justierhebel nach rechts herausgezogen, ist die Wippmechanik
entsperrt. Wird der Justierhebel hereingedriickt, wird die Wippmechanik
wieder gesperrt.

Am Drehknopf auf der Sitzunterseite kann zusatzlich der Widerstand der
Wippmechanik eingestellt werden. Drehen Sie den Knopf wéhrend des
Sitzens auf dem Stuhl nach rechts, um den Widerstand zu verringern und
nach links, um ihn zu erhéhen.

Regolazione del meccanismo di inclinazione

Il meccanismo di inclinazione puo essere regolato tramite la maniglia
sotto la base della sedia. Il meccanismo di inclinazione viene sbhloccato
tirando la maniglia verso I'esterno. Il meccanismo di inclinazione viene
bloccato spingendo la maniglia verso I'interno.

La resistenza del meccanismo di inclinazione puo essere regolata anche
tramite la manopola girevole situata sotto la sedia. Mentre si & seduti sulla
sedia, ruotare la manopola a destra per diminuire la resistenza e a sinistra
per aumentare la resistenza.

E Ajuste del mecanismo de inclinacién

El mecanismo de inclinacion se puede regular a través del asa situado bajo la
base del asiento. El mecanismo de inclinacion se deshloquea cuando se tira
del asa hacia afuera. El mecanismo de inclinacion se bloquea cuando se tira
del asa hacia adentro.

La resistencia del mecanismo de inclinacién se puede ajustar por medio del
mando rotatorio situado debajo del asiento. Mientras estéa sentado en la silla,
gire el mando hacia la derecha para disminuar la resistencia y a la izquierda
para aumentar la resistencia.

Ajuste do mecanismo de inclinagéo

0 mecanismo de inclinagdo pode ser ajustado através do punho embaixo da
base da cadeira. 0 mecanismo de inclinag@o é deshloqueado quando o punho
é puxado para fora. 0 mecanismo de inclinagdo é bloqueado quando o punho
é empurrado para dentro.

A resisténcia do mecanismo de inclinag@o também pode ser ajustada através
do botdo giratorio localizado embaixo do assento. Enquanto estiver sentado
na cadeira, gire o botdo para a direita para diminuir a resisténcia ou para
esquerda para aumentar a resisténcia.

Kantelmechanisme aanpassing

Het kantelmechanisme kan via het handvat onder het zitvlak worden aangepast.

Het kantelmechanisme is ontgrendeld als de handgreep naar buiten wordt
getrokken. Het kantelmechanisme is vergrendeld als de handgreep naar
binnen wordt geduwd.

De weerstand van het kantelmechanisme kan ook worden aangepast via de
draaiknop die onder de stoel zit. Terwijl u op de stoel zit, draai de knop rechts
om de weerstand te verminderen en links om weerstand te verhogen.

m Mechanizm Regulacji Pochylenia

Mechanizm pochylenia mozna regulowac za pomoca uchwytu pod podstawa siedziska.
Mechanizm pochylenia jest otwarty, gdy uchwyt jest wyciagniety na zewnetrz. Mechanizm
pochylenia jest zablokowany, gdy uchwyt jest wsunigty do wewnetrz.

Op6r mechanizmu pochylenia mozna réwniez regulowac za pomoca pokretta umieszczonego
pod siedzeniem. Siedzac na krzesle nalezy krecic pokrettem w prawoe aby zmnigjszac opér i w
lewo aby go zwigkszac.

[ msusmimas

TERHE RSB R FATREARIE TR,

ASIRERAREIMINT | (ERHAEI S RRIREE,

ATEREARAEPIHER | (BRIBRIS T,
IERHHBRIIE D PTFE AL B T S ARESHREE,

EAERF LR, mALESEHRIRAES] | [AAhEER TN .

SPESL

Oy F2THRE. BEEOTIZHILN—%F> THETIENTE
T, LNA=FIMAISEIK &, AvF U000y s EREhET,
LN—AREIIRLALE, OvFooyNav s shEd,
R R oEER/ 70y ¥V I RAODFGEN TEET.
FTICEIRET, /TEAICEIL TRAOEBEL S, AlCEL TR
NEBESEET.

ASM.\rkoem




m Adjustment of Armrests

m Adjustment of Armrests

To adjust the armrest height, pull the handle upwards.

While holding the handle, the armrest can be moved upwards
and downwards to the desired position.

Once the armrest is in the desired position, release the handle
to lock the armrestinto place.

m Einstellen der Armlehnen

Um die Hohe der Armlehne zu verstellen, ziehen Sie den Knopf
an der duBeren Seite nach oben.

Die Armlehne lasst sich nun bei gehaltenem Knopf vertikal auf
die gewiinschte Position verschieben.

Lassen Sie den Knopf wieder los, wenn die Armlehne in der
gewiinschten Position ist, um sie zu sperren.

Regolazione dei braccioli

Per regolare |'altezza del bracciolo, tirare la maniglia verso I'alto.
Tenendo la maniglia, il bracciolo pud essere spostato verso I'alto

e il basso nella posizione desiderata.

Una volta regolato il bracciolo nella posizione desiderata, rilasciare
la maniglia per bloccare il bracciolo in posizione.

E Ajuste de los reposabrazos

Para ajustar la altura del reposabrazos, tire del asa hacia arriba.
Mientras sujeta el asa, el reposabrazos se puede mover hacia
arriba y hacia abajo hacia la posicion deseada.

Una vez el reposabrazos esta colocado en la posicion deseada,
suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

Ajuste do apoio para os bracos

Para ajustar a altura do apoio de brago, puxe a alavanca para cima.
Enquanto segura a alavanca, o apoio de brago pode ser movido
para cima e para baixo para a posi¢ao desejada.

Uma vez que o apoio de brago estiver na posi¢do desejada, solte

a alavanca para travar o apoio de brago.

m Aanpassen van armleuningen

Om de armleuninghoogte aan te passen, trekt u de handgreep omhoog.

Terwijl u de handgreep vasthoudt, kunt u de armleuning naar boven
en naar beneden naar de gewenste positie bewegen.

Zodra de armsteun in de gewenste positie is, laat de handgreep los
om de armleuning op zijn plaats te vergrendelen.

Regulacja Podtokietnikow

Aby wyregulowac wysokes¢ podtokietnika, pociagnij dzwignie do gdry.
Trzymajac uchwyt podtokietnika moze by¢ przesuwany w gére lub w dét do
7adanego potoZenia.

Kiedy juz podtokietnik jest w zadanym potozeniu nalezy zwolni¢ dzwignie
aby zablokowac go w danym migjscu.

[ mzess

NEREKFSE | HEHEEE L
FERGEERERA0RNS | AT LE TR AR E.
ERFREIEENNER  RFRBESETFEAL

F— AL b OIFE

N RLEEAAICSINVTT—LL A NOESERELET,
Ny RLEB|EREAL, P—ALR MNELETICEALT
BEEEELET.

PFHIDEES (oD, NYRILEHBLT7Z—LLA K
ORIEEEELFT.

ASM.\rkoem




m Adjustment of Armrests

The armrest can be moved back and forth without the use of a button.
The armrest can be tilted inwards and outwards without the use of a button.

m Einstellen der Armlehnen

Die Armlehne kann ohne die Betétigung eines Knopfes mit leichtem Druck
jederzeit vor und zuriick bewegt werden.

Es ist ohne die Betétigung eines Knopfes zudem jederzeit moglich, die Armleh-
nen weiter nach innen oder auf3en zu neigen.

Regolazione dei braccioli

Il bracciolo pud essere spostato avanti e indietro senza utilizzare un pulsante.
Il bracciolo puo essere inclinato verso l'interno e I'esterno senza utilizzare un
pulsante.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos se puede mover de un lado para otro sin el uso de ningin
botén.

El reposabrazos se puede inclinar hacia dentro o hacia afuera sin el uso de
ningdn botén.

Ajuste do apoio para os bragos

0 apoio de bragos pode ser movido para frente e para trds sem o uso de um
botao.

0 apoio de brago pode ser inclinado para dentro e para fora sem o uso de um
botdo.

Aanpassen van armleuningen

De armleuning kan heen en weer worden verplaatst zonder gebruik van een
knop.

De armleuning kan naar binnen en naar buiten worden gekanteld zonder
gebruik van een knop.

m Regulacja Podtokietnikow

Podtokietnik mozna przesuwac w przéd i w tytu bez uzycia przycisku.
Podtokietnik mozna przechylac wewnatrz i na zewnatrz bez uzycia przycisku.

Bl mzix=

RFAILARHERR | AH{ERR,
RFRILRER N RIMER | A HR{EMER.
7—LLZ b OiRE

T—ALLR ML, REVEFERETICHECREITIZENTEET,
REVEFELTICT—LLANDEEEFAEST I ENTEET, A
@l - SMEN BB ET.

d\harkoon




R sKkiLLER

SHARKOON Technologies GmbH
Siemensstral3e 38

35440 Linden

Germany

© SHARKOON Technologies 2017

info@sharkoon.com
www.sharkoon.com




